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Kérdések: 

 

1. A C-vitamin  aromás  

 szénhidrátszármazék 

 N-tartalmú heterociklusos    

 

2. A vitaminok fehérjék 

 kis molekulájú szerves anyagok 

 aminok  

 

3. A C-vitamin hiánya skorbutot   okoz. 

 Beri-berit 

 szürkületi vakságot 

 

4. A C-vitamin szerkezetét  Haworth állapította meg. 

 Karrer 

 Szent-Györgyi  

 

5. A fehérjék  aminosavakból állnak. 

 szénhidrátokból  

 zsírsavakból 

 

 

6. A szénhidrátok  többértékű alkoholok  

 polihidroxi oxovegyületek 

 ketonok 

 

7. A biológiai oxidáció végterméke ecetsav 

 citromsav  

 CO2 

 

 

8. A vitaminok vízben oldódnak. 

 zsírokban 

 részben vízben, részben zsírokban 

 

 

9. A természetes fehérjék α aminosavakból állnak. 

 β aminosavakból 

 aminokból 

 

10. A fehérjealkotó aminosavak L-aminosavak 

 D-aminosavak 

 R-aminosavak. 


